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36s.  Mejorar la participación familiar en su programa.

	[bookmark: _Hlk137727298]La participación familiar apoya la preparación escolar de los niños y es la base para el éxito escolar y en la vida. La participación familiar es una responsabilidad compartida entre la División de Aprendizaje Temprano, las 30 coaliciones de aprendizaje temprano y la Redlands Christian Migrant Association, quienes se asocian para ofrecer actividades y recursos de participación familiar a proveedores y familias.

Si bien es responsabilidad de las familias participar activamente en el desarrollo del aprendizaje y el bienestar de sus hijos, los proveedores deben encontrar maneras significativas de apoyar las oportunidades para aumentar la participación familiar. 

[bookmark: _Hlk137727303]Para fomentar la participación, los proveedores deben tener como prioridad establecer una comunicación positiva y construir relaciones de confianza con las familias. Esto comienza con la creación de un ambiente acogedor para las familias. 

[bookmark: _Hlk137727309]Los proveedores también deben ser intencionales al capacitar al personal y a los instructores sobre cómo comunicarse de manera efectiva con los niños y sus familias. Organizar eventos y reuniones durante todo el año para que las familias asistan involucra a las familias y permite una comunicación efectiva entre los proveedores y las familias.

Para proporcionar a las familias la información y los recursos comunitarios más precisos, los proveedores siempre pueden referir a las familias a su coalición de aprendizaje temprano local.

Para obtener más información sobre los recursos de participación familiar, o para obtener información de contacto de su coalición de aprendizaje temprano local, llame al número gratuito de la División de Aprendizaje Temprano al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve. La asistencia está disponible en español. 

El proyecto descrito fue apoyado por la Iniciativa de la Subvención para el Desarrollo Preescolar desde el Nacimiento hasta los Cinco Años (PDG B-5, por sus siglas en inglés) Número Otorgado 90TP0068-03-00 de la Oficina de Cuidado de Niños, Administración para Niños y Familias, Departamento de Salud y Servicios Humanos de EE. UU. 
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