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37s.  Actualización anual del perfil del proveedor de Florida y su participación.


	[bookmark: _Hlk137729102]Cada año, las 30 coaliciones de aprendizaje temprano de Florida proporcionan servicios de Recursos y Referencias de Cuidado de Niños - o CCR&R - a cientos de miles de familias. La División de Aprendizaje Temprano quiere asegurarse de que la información de su negocio de cuidado de niños esté actualizada y sea precisa. Para hacer esto, se alienta a los proveedores a participar en la actualización anual del perfil del proveedor.

Cuando los proveedores como usted participan en la actualización anual del perfil del proveedor, los programas de CCR&R pueden:
· Informar a las comunidades sobre sus opciones de cuidado de niños y el costo del cuidado.
· Ofrecer listas personalizadas de cuidado de niños a las familias según sus necesidades con la información de su centro.
· Y proporcionar una herramienta de publicidad GRATUITA para TODOS los proveedores que operan legalmente en Florida, ya sea que tenga un contrato o no con su coalición de aprendizaje temprano local.
La información recopilada sobre su negocio del cuidado de niños también ayuda a Florida con informes estatales y federales y análisis de cuidado de niños en todo el estado.

[bookmark: _Hlk137729110]Para completar su actualización y ser incluido en las listas de cuidado de niños que se comparten con las familias:
· Inicie sesión en su cuenta del portal de proveedores. O regístrese para una cuenta si no está registrado.
· Realice las actualizaciones necesarias y verifique que todas las tarifas de pago privadas y horarios sean correctos.
· Luego, envíe su perfil para su revisión a su coalición de aprendizaje temprano local.
 
Debe verificar periódicamente la correspondencia de su coalición de aprendizaje temprano local.

Una actualización del perfil del proveedor se considera completa una vez que toda la información ingresada ha sido completamente aprobada. La coalición de aprendizaje temprano establecerá el estado del perfil del proveedor como activo.

Para obtener más información sobre la actualización anual del perfil del proveedor, comuníquese con su coalición de aprendizaje temprano local o llame al número gratuito de la División de Aprendizaje Temprano al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve. La asistencia está disponible en español.

El proyecto descrito fue apoyado por la Iniciativa de la Subvención para el Desarrollo Preescolar desde el Nacimiento hasta los Cinco Años (PDG B-5, por sus siglas en inglés) Número Otorgado 90TP0068-03-00 de la Oficina de Cuidado de Niños, Administración para Niños y Familias, Departamento de Salud y Servicios Humanos de EE. UU. 
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