2015 TIMSS Advanced—PARENT/GUARDIAN NOTIFICATION LETTER – Haitian-Creole
NOTE TO SCHOOL PERSONNEL—Please modify this letter by editing/inserting information in the bracketed places only. The second paragraph should be modified as follows:

(a) If you plan to distribute the letter to the parents/guardians of all of the students in the grade being assessed before receiving your student sample, please select the “may be” reference. 

OR 

(b) If you plan to distribute the letter only to the parents/guardians of those students chosen for the sample, please select the “has been” reference.  

ONLY the items in brackets can be changed. The Parent/Guardian Notification Letter is available for download in MS Word format at http://www.fldoe.org/accountability/assessments/national-international-assessments/timms.stml. Notification can be an article that appears in a newsletter and is sent home to all parents/guardians. The notification must be distributed no later than two weeks prior to the assessment date. Your TIMSS Field Staff will also need a copy.

The letter must be dated, signed, and placed on school letterhead.
[Insert School Letterhead]
[Insert Date]
Chè Paran/Responsab Legal:
Nou kontan pou fè ou konnen yo chwazi lekòl nou an pou patisipe nan Etid Entènasyonal 2015 Sou Tandans Nan Matematik ak Syans Avanse[ 2015 Trends in International Mathematics and Science Study (TIMSS) Advanced]. TIMSS Advanced mezire pwogrè nan matematik ak fizik avanse pou elèv nan dènye ane lekòl segondè. Evalyasyon sa a ap bay enfòmasyon sou jan diferan elèv Ozetazini ap reyisi byen nan travay syans ak matematik espesyalize konpare ak lòt peyi atravè lemonn. Se sèlman elèv ki te pran oswa ki ap pran kalkil oswa yon kou fizik avanse ki ap kalifye pou fè pati echantiyon an.

Nan lekòl nou an, n ap bay evalyasyon NAEP a nan [mete dat la], epi l ap pran apeprè de (2) èdtan pou elèv yo fè li. Se sèlman yon ti gwoup elèv ki travay pi byen nou yo k ap kalifye pou patisipe. Yo [kapab/te] chwazi pitit ou a pou fè pati echantiyon lekòl nou an. Apre kesyon y ap reponn sou matyè yo,
· yo pral poze elèv yo kesyon sou eksperyans yo nan lekòl, nan fòmasyon yo, ak nan matyè pwofesè yo anseye nan salklas yo.  
· yo p ap poze elèv yo kesyon sou kwayans oswa atitid pèsonèl yo.  
· elèv yo ka sote nenpòt kesyon oswa nenpòt pati yo pa ta vle reponn nan repons yo.  
Tout repons evalyasyon an ap rete an sekrè epi nou p ap pibliye rezilta yo ba oswa konsènan chak elèv oswa chak lekòl. Sa vle di non elèv k ap patisipe nan NAEP p ap parèt sou okenn dokiman evalyasyon k ap sòti nan lekòl la, epitou patisipasyon pitit ou p ap afekte nòt li oswa pwogrè li nan okenn fason. Elèv ki gen Plan Edikasyon Apa [Individual Educational Plans (IEP)],  Plan Seksyon 504, oswa Plan Elèv Lang Anglè yo ap jwenn aranjman pou evalyasyon an.  
Nou ankouraje epi apresye patisipasyon chak elèv nou chwazi paske yo 
· reprezante tout elèv nan lekòl Florida ansanm ak elèv nan tout peyi a. 
· bay done edikatè ak moun k ap fè règleman yo itilize souvan pou pran desizyon sou edikasyon. 
· vin gen eksperyans enpòtan nan pran egzamen.  
Resous TIMSS:
· Ou kapab jwenn enfòmasyon jeneral ak egzanp kesyon yo sou http://timss.bc.edu/timss_advanced/index.html and http://timss.bc.edu/timss2015/frameworks.html.
· Ou kapab jwenn kesyon jeneral sou sitwèb   http://timss.bc.edu/timss_advanced/context.html.
· Ou kapab jwenn rezilta yo nan sitwèb http://timss.bc.edu/timss_advanced/downloads/TA08_International_Report.pdf.
· Ou kapab jwenn enfòmasyon sou Florida NAEP sou sitwèb http://fldoe.org/asp/naep/.
Si ou pa ta vle pou pitit ou patisipe nan evalyasyon an, tanpri kontakte [mete non ak tit moun pou nou kontakte a], alekri, anvan dat [mete dat limit pou avi a].
Si ou gen nenpòt kesyon oswa enkyetid, tanpri kontakte [mete non, tit, ak nimewo telefòn moun pou kontakte a].
[Closing]
